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18η Επέτειος από την Ίδρυση του Διεθνούς Οργανισμού EPLO στη
Ρωμαϊκή Αγορά

Την Πέμπτη 19 Ιουνίου 2025, ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Δημοσίου Δικαίου (EPLO) γιόρτασε την 18η
επέτειο ως Διεθνής Οργανισμός με μια διακεκριμένη πολιτιστική εκδήλωση μνήμης που
πραγματοποιήθηκε στον ιστορικό χώρο της Ρωμαϊκής Αγοράς στην Αθήνα. Η εκδήλωση συγκέντρωσε
εξέχουσες προσωπικότητες από την Ελλάδα, την Ιταλία και τη διεθνή διπλωματική κοινότητα για να
τιμήσουν τις σχεδόν δύο δεκαετίες δέσμευσης του EPLO στην προώθηση του δημοσίου δικαίου και της
διακυβέρνησης.

Τον εορτασμό τίμησαν με την παρουσία τους οι διακεκριμένοι ομιλητές,  η Δρ. Λίνα Μενδώνη,
Υπουργός Πολιτισμού της Ελληνικής Δημοκρατίας, και  ο κ. Αλεσάντρο Τζούλι, Υπουργός Πολιτισμού
της Ιταλικής Δημοκρατίας. Την εκδήλωση τίμησαν επίσης με την παρουσία τους ο κ. Νικήτας
Κακλαμάνης, Πρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων, η Α.Ε. Προκόπης Παυλόπουλος, πρώην
Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας, ο κ. Νότης Μηταράκης, Βουλευτής των Ελλήνων,
Αναπληρωτής Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος του Κόμματος της Νέας Δημοκρατίας, και η κα Νάγια
Γρηγοράκου, Βουλευτής των Ελλήνων που εκπροσώπησε το ΠΑΣΟΚ.

Ο EPLO τιμήθηκε ιδιαίτερα με την παρουσία του Σεβασμιωτάτου Αρχιμανδρίτη Μιχαήλ Σταθάκη,
εκπροσωπώντας τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος Ιερώνυμο Β'.

Από την ιταλική αντιπροσωπεία, παρευρέθηκαν ο Α.Ε. Paolo Cuculi, Πρέσβης της Ιταλικής
Δημοκρατίας στην Ελλάδα, και πλήθος εξέχοντα μέλη της Ιταλικής κοινότητας στην Ελλάδα όπως η
Διευθύντρια του Ιταλικού Μορφωτικού Ινστιτούτου κα V. Della Porta  ο Καθηγητής E.
Papi Διευθυντής της Ιταλικής Αρχαιολογικής Σχολής της Αθήνας, η κα V.Sole Διευθύντρια της
Ιταλικής Σχολής στην Αθήνα κ.ά. καταδεικνύοντας περαιτέρω τους ισχυρούς και διαχρονικούς
δεσμούς μεταξύ του EPLO και της Ιταλίας. Παρών και ο Καθηγητής Bernardo Mattarella, Διευθυντής
του Γραφείου του EPLO στη Ρώμη.

Παρευρέθηκαν επίσης πρέσβεις και ανώτεροι διπλωματικοί εκπρόσωποι από πολλές πρεσβείες,
υπογραμμίζοντας περαιτέρω τη διεθνή υποστήριξη στην αποστολή του EPLO. Στην εκδήλωση
παρευρέθηκαν ακαδημαϊκοί, νομικοί, κυβερνητικοί αξιωματούχοι και αρκετοί εκπρόσωποι ανεξάρτητων
αρχών.

Ένα από τα σημαντικότερα σημεία της τελετής ήταν η υπογραφή Συμφωνία μεταξύ του EPLO και της
Ιταλικής Δημοκρατίας, που συμβολίζει την εμβάθυνση της στρατηγικής συνεργασίας. Η συμφωνία
αυτή ανοίγει το δρόμο για την επέκταση των δραστηριοτήτων και της θεσμικής παρουσίας του EPLO
στην Ιταλία, ενισχύοντας μια ήδη στενή και παραγωγική συνεργασία.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με μια σύντομη μουσική παράσταση από τον καταξιωμένο συνθέτη
κ. Γιώργο Ανδρέου και την διάσημη ερμηνεύτρια κα Κορίνα Λεγάκη, προσθέτοντας μια καλλιτεχνική
πινελιά στις επίσημες διαδικασίες.
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Καθώς ο EPLO σηματοδοτεί αυτό το σημαντικό ορόσημο, επιβεβαιώνει την αφοσίωσή του στην
προώθηση του κράτους δικαίου, των δημοκρατικών αξιών και της θεσμικής ανάπτυξης. Ο Οργανισμός
παραμένει προσηλωμένος στην προώθηση ουσιαστικών διεθνών συνεργασιών που ενισχύουν την
χρηστή διακυβέρνηση και την νομική αριστεία σε όλη την Ευρώπη και πέρα από αυτήν.
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